

ПАМЯТЬ На предприятиях «Силовых машин» прошли памятные мероприятия, посвященные 79-й годовщине со Дня полного освобождения города от фашистской блокады (27 января).



Сотрудники и ветераны компании возложили цветы к Вечному огню на ЛМЗ и памятнику электросиловцам – воинам, ополченцам, труженикам на «Электросиле», посетили Богословское кладбище, Аллею памяти в парке Победы и монумент героическим защитникам Ленинграда на площади Победы.



Группа ветеранов «Электросилы» во главе с председателем Совета ветеранов Марией Григорщук по приглашению Дружногорского поселкового совета приняли участие в шествии, митинге и возложении венков и цветов на братские захоронения воинов и ополченцев «Электросилы» в Великой Отечественной войне в поселениях Дружная горка и Зайцево Гатчинского района.



К годовщине снятия блокады ТАСС подготовил публикацию о том, как «Электросила» помогла фронту. Материал можно прочитать по ссылке в QR-коде.

